
Table 1

Base: 1,015 Total S1. Location S2. Gender S3. Age S2 & Q3. Gender X Age S4. SEG Q1. Did you vote in the December 2019 UK Parliamentary Election which led to a Conservative majority government? If so, who did you vote for? Q8. Did you vote in the June 2016 referendum on the UK’s 
membership of the EU? If so, how did you vote?

D1. What is YOUR current working status? D2. Is the home you live in… D3. Where were you born? D3. Where were you born?

East Anglia East Midlands London North East North West South East South West West Midlands Yorkshire Male Female Other 16-34 35-54 55+ Male x 16-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 16-34 Female x 35-54 Female x 55 Other x 16-34 ABC1 C2DE Conservative Labour Liberal Democrat Other Did not vote Can’t remember I was not eligible to 
vote

The UK should 
remain in the EU

The UK should leave 
the EU

Did not vote Employed – full 
time

Employed – part 
time

Self Employed Unemployed Not working due to 
ill health / disability

Student Retired Housewife / 
Househusband

Other Owned / being 
bought on a 
mortgage

Rented from a 
private landlord

Rented from local 
authority or housing 

association

Other England Scotland Wales Northern Ireland Republic of Ireland Elsewhere in Europe Outside Europe Scotland England All others combined

Total 1015 113 87 152 51 137 166 102 106 102 507 507 1 293 343 379 152 174 182 140 169 198 1 555 460 403 294 106 53 128 13 17 393 452 170 348 135 82 54 34 48 235 66 7 636 191 154 34 900 20 8 2 8 43 34 20 900 95
(1015) (114) (87) (153) (51) (136) (166) (101) (104) (103) (490) (524) (1) (289) (343) (383) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (1) (554) (461) (437) (274) (102) (44) (127) (13) (18) (393) (452) (170) (344) (136) (83) (53) (33) (47) (239) (67) (7) (641) (188) (152) (34) (898) (20) (8) (2) (8) (44) (35) (20) (898) (97)

Q43. How much do 
you agree of 
disagree with the 
following 
statements? ...Engl
and should be an 
independent 
country and 
Scotland, Wales and 
Northern Ireland 
should be allowed 
to stand on their 
own two feet.

Base: All 
respondents

1015 113 87 152 51 137 166 102 106 102 507 507 1 293 343 379 152 174 182 140 169 198 1 555 460 403 294 106 53 128 13 17 393 452 170 348 135 82 54 34 48 235 66 7 636 191 154 34 900 20 8 2 8 43 34 20 900 95
(1015) (114) (87) (153) (51) (136) (166) (101) (104) (103) (490) (524) (1) (289) (343) (383) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (1) (554) (461) (437) (274) (102) (44) (127) (13) (18) (393) (452) (170) (344) (136) (83) (53) (33) (47) (239) (67) (7) (641) (188) (152) (34) (898) (20) (8) (2) (8) (44) (35) (20) (898) (97)

5 - Strongly agree 142 14 11 21 8 19 21 12 22 14 89 52 0 31 58 53 23 36 31 8 22 22 0 75 67 65 46 7 9 13 1 0 47 79 16 60 18 10 6 5 4 31 7 0 91 20 27 3 131 3 0 0 1 4 3 3 131 8
14% 12% 13% 14% 16% 14% 13% 12% 20% 13% 18% 10% 0 10% 17% 14% 15% 21% 17% 6% 13% 11% 0 14% 14% 16% 16% 7% 16% 10% 8% 0 12% 18% 9% 17% 13% 12% 12% 13% 9% 13% 11% 0 14% 10% 18% 10% 15% 15% 0 0 12% 9% 9% 15% 15% 8%

4 - Agree 205 28 16 28 13 29 31 21 20 18 106 99 0 64 69 71 36 32 38 28 37 34 0 115 90 97 60 17 5 23 2 1 72 97 35 73 29 15 10 8 10 42 14 1 126 43 29 6 172 7 2 0 3 9 11 7 172 25
20% 25% 18% 18% 26% 21% 19% 20% 19% 18% 21% 20% 0 22% 20% 19% 24% 18% 21% 20% 22% 17% 0 21% 20% 24% 20% 16% 9% 18% 15% 5% 18% 21% 21% 21% 22% 19% 19% 24% 20% 18% 22% 15% 20% 23% 19% 18% 19% 36% 26% 0 38% 21% 32% 36% 19% 26%

3 - Neither agree 
nor disagree

304 31 22 44 14 47 45 32 31 37 136 167 1 94 112 97 43 47 46 51 66 51 1 141 163 94 89 33 18 58 8 5 130 113 61 102 46 25 16 13 12 50 34 3 171 65 58 10 268 2 3 0 2 17 11 2 268 33
30% 27% 26% 29% 28% 34% 27% 31% 30% 36% 27% 33% 100% 32% 33% 25% 28% 27% 25% 36% 39% 26% 100% 25% 35% 23% 30% 31% 34% 45% 62% 28% 33% 25% 36% 29% 34% 31% 29% 38% 26% 21% 52% 39% 27% 34% 38% 30% 30% 10% 37% 0 23% 40% 32% 10% 30% 35%

2 - Disagree 208 19 24 32 7 23 38 22 21 22 84 124 0 57 65 86 23 30 30 33 35 55 0 126 83 80 53 27 14 23 1 9 80 90 38 60 33 19 10 3 13 62 5 1 144 40 19 6 183 2 2 2 1 11 8 2 183 23
20% 17% 28% 21% 14% 17% 23% 21% 20% 22% 17% 24% 0 19% 19% 23% 15% 17% 17% 24% 21% 28% 0 23% 18% 20% 18% 25% 27% 18% 8% 51% 20% 20% 23% 17% 24% 23% 19% 9% 28% 27% 8% 15% 23% 21% 12% 17% 20% 10% 25% 100% 13% 25% 22% 10% 20% 25%

1 - Strongly 
disagree

157 22 13 27 8 19 30 16 12 11 93 64 0 47 38 72 27 29 37 20 9 36 0 100 57 67 46 22 7 10 1 3 65 73 19 52 10 13 11 5 8 50 5 2 104 24 20 9 145 6 1 0 1 2 2 6 145 6
15% 19% 15% 18% 16% 14% 18% 15% 11% 11% 18% 13% 0 16% 11% 19% 18% 17% 20% 14% 5% 18% 0 18% 12% 17% 16% 21% 14% 8% 7% 17% 16% 16% 11% 15% 7% 15% 21% 16% 17% 21% 8% 31% 16% 12% 13% 26% 16% 29% 13% 0 13% 5% 5% 29% 16% 6%

Net: Agree (4-5) 346 42 27 49 21 49 52 33 41 32 195 152 0 95 127 125 59 68 69 36 59 56 0 190 157 162 106 24 13 36 3 1 119 176 51 134 47 25 17 13 14 73 21 1 217 63 57 9 303 10 2 0 4 13 14 10 303 33
34% 37% 31% 32% 42% 35% 32% 32% 39% 31% 38% 30% 0 32% 37% 33% 39% 39% 38% 26% 35% 28% 0 34% 34% 40% 36% 23% 25% 28% 23% 5% 30% 39% 30% 38% 35% 31% 31% 37% 29% 31% 32% 15% 34% 33% 37% 27% 34% 51% 26% 0 51% 30% 41% 51% 34% 35%

Net: Disagree (1-2) 365 40 37 59 15 42 68 38 33 33 177 188 0 104 103 158 50 59 67 53 44 91 0 225 140 147 100 49 22 34 2 12 144 163 57 113 43 32 21 9 21 112 10 3 248 64 39 15 328 8 3 2 2 13 9 8 328 29
36% 36% 43% 39% 30% 31% 41% 37% 31% 32% 35% 37% 0 35% 30% 42% 33% 34% 37% 38% 26% 46% 0 41% 30% 36% 34% 46% 41% 26% 15% 67% 37% 36% 34% 32% 32% 38% 40% 25% 45% 48% 16% 46% 39% 33% 25% 43% 36% 39% 37% 100% 26% 30% 28% 39% 36% 31%

Mean score 3.0 2.9 2.9 2.9 3.1 3.1 2.9 2.9 3.2 3.0 3.0 2.9 3.0 2.9 3.1 2.9 3.0 3.1 3.0 2.8 3.2 2.8 3.0 2.9 3.1 3.0 3.0 2.6 2.9 3.0 3.1 2.2 2.9 3.0 2.9 3.1 3.1 2.9 2.8 3.1 2.8 2.8 3.2 2.4 2.9 3.0 3.2 2.7 3.0 3.0 2.8 2.0 3.2 3.0 3.2 3.0 3.0 3.1


